

3公里路救护车开了足足40分钟,鲜有车辆避让

拥挤车流不给伤者生命留“活路”

“从现场到医院不到3公里的路,足足走了40分钟!”这是北京120急救中心王医生8日发的微博。王医生说,7日晚6时许,田村北路一名年过五旬的骑车人不幸被轧成重伤。王医生随车抢救伤者的过程中,亲眼看到一路上鲜有车辆避让,眼睁睁地看着一个生命在她面前逝去。



救护车被堵在车流中(资料图片)

当时正值周五晚高峰,整条马路都被堵得水泄不通。虽然急救车一直响着警报,可是哪里走得动?王医生当时距离救护车司机最近,她清楚地看到,司机急得早就把外衣脱下来了,仍然满头大汗地说:“走不动啊!”

没车让道 伤者生命垂危

“咱走自行车道吧!”王医生看到前方的车辆对警笛无动于衷,于是建议救护车司机。就这样,救护车猛地一打轮,驶上了自行车道。可是,刚走了不过5米远,就遇到了违章停在自行车道上的机动车。就这样,救护车又得重新拐回机动车道。但是,后方的社会车辆却不给救护车拐回去!

“要不,咱逆行?”眼看着伤者的脉搏都快停了,每分钟呼吸只有两三次,王医生又冲司机嚷了一句。于是,救护车又试图越过马路中间的隔离带。可是,对面也全是车,简直“插翅难飞”!

警笛声伴随着“请您让一让”的广播声,救护车还是走不动!车内所有人都急得汗滴如雨,却又束手无策!时间一点一点地过去了,虽然一刻不停地在抢救,但病人的生命迹象却一点一点地在消失!

赶到医院 伤者不幸身亡

当晚6时40分,救护车终于停在武警总医院的门口。让王医生和同事遗憾的是,此

时病人已经死亡。王医生顿时觉得心里很难过。她说,这是她从业以来“最惨烈的一次抢救”。因为平时只要10分钟的路程,最终花了四五倍的时间,而一路上及时避让的车不超过4辆。

“作为医生,我为失去的生命而惋惜,作为公民,我很无奈。”王医生在微博里写出了心声,这条微博也得到了众多回应。另一位急救医生说,他出车时,除非遇到重病人才不得不拉警报。即使如此,有时非但没有人避让,甚至还会遭到谩骂。另一位网友老李唏嘘不已地说:“给自己留条活路啊!”

调查显示 半数司机不给急救车让道

此前一项网络调查显示,遇到急救车不避让的私家车超过一半以上。有司机坦言,他并不是不想让,而是“以前从未遇到过这种情况,不知道该怎么让。前方有红灯,能闯吗?没有应急车道,又该让到哪去?因此违章了,会不会挨罚?”

据了解,我国道路交通安全法明确规定,救护车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具;在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的的限制,其他车辆和行人应当让行。

然而在国外,给急救车让路是“铁律”。在新加坡,救护车都装有摄像头,如果拍摄到哪辆车不给急救车让路,这辆车就将受到重罚。综合《北京晚报》

一路堵车 120司机满头大汗

这起车祸发生在北京田村北路东口。当晚5时58分,王医生第一时间赶到现场。50多岁的伤者是在骑车时,不幸被一辆罐车碾压,造成开放性骨折,血肉模糊。

“快,赶紧抢救!”王医生和同事立刻拿着抢救设备,对伤者展开心肺复苏抢救。随即,她们将伤者抬上了救护车,决定赶往最近的武警总医院。

从现场到武警总医院最近的路线是从西向东走金沟河路,然后再由北向南走永定路,全程不过3公里。王医生在救护车的后车厢里,一边和同事抢救伤者,一边不停地催促司机:“快,再快一点。”

九华佛金

建行隆重推出 系列实物金产品

3

大优惠

九华佛金——东崖禅寺金章 九华佛金——地藏菩萨祈福金条 九华佛金——地藏菩萨金筒

百福蛇金条 百福龙金条 投资金条 投资金条(金锭) 祥龙聚福 金元宝 龙腾盛世金印

十二生肖金章(龙)(圆型) 十二生肖金章(龙)(异型) 建行金种子 建行金锁 相濡以沫 建行金福袋

龙钱 星星相映 建行金五龙壁 双喜金砖 龙凤金砖 幸福家金月饼

1 基础优惠
VIP客户常年享受3元-3.5元/克优惠,详询建行网点经理。

2 年终大促
10.1-12.31期间,凡购建行金带“龙”字产品,在基础优惠外,还可享受5元/克优惠;购感恩系列产品,在基础优惠外,还可享受3元/克优惠。

3 1+1<2 套餐
10.1-12.31期间,凡一次性购买两件及以上建行金产品(投资金条除外),在基础优惠外,还可再享受1元/克优惠。

注:年终大促与1+1<2套餐不重复享受,具体优惠产品详询建行网点。

建行金

您的黄金之选

中国建设银行
China Construction Bank
客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com